

పాణిగ్రాహి 55వ స్మారక సభకు తరలిరండి

• బొడ్డపాడు అమరవీరుల స్మారకభవనం వద్ద కరపత్రావిష్కరణ

పలాస డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్ర) : విప్లవ సాంస్కృతికోద్యమ యోధుడు సుబ్బారావు పాణిగ్రాహి అమరత్వానికి యాభై ఐదేళ్ళు పూర్వపున్ను సందర్భంగా పాణిగ్రాహి పోరాటజీవితం - వర్తమాన ప్రాసంగికత - ప్రాధాన్యం అనే అంశంపై ఏడు విప్లవ, ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో డిసెంబర్ 22వ తేదీన ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు శ్రీకాకుళం దర్శి పెద్దపాడు వానవాసిపేటలో పాణిగ్రాహి స్మారక బహిరంగను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఏకైకయంయస్ రాష్ట్ర సహాయకార్యదర్శి తాండ్ర ప్రకాష్, అరుణోదయ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సన్నకట్టి రాజశేఖర్ తెలిపారు. ఈ సభకు పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు తరలివచ్చి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఏడు విప్లవ ప్రజా సంఘాల పక్షాన ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఏ ఏ కె యం యస్, ఐ ఎఫ్ టి యు, పీవోడబ్ల్యు, అరుణోదయ, పీవైయల్, పీ డీ యస్ యు, ప్రగతిశీల దళిత వేదిక సంస్థలు ఉమ్మడిగా ఈ సభా నిర్వహణ బాధ్యతను వహిస్తున్నాయని చెప్పారు. ఆదివారం ఉదయం పలాస మండలం బొడ్డపాడు అమరవీరుల స్మారక భవనం వద్ద పాణిగ్రాహి వర్ధంతి సభకు సంబంధించిన కరత్ర ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొని

మాట్లాడారు. విప్లవ సూక్ష్మితో చరిత్రలో శాశ్వతంగా నిలిచిపోయిన శ్రీకాకుళ సాయుధ గిరిజన రైతాంగ పోరాటంలో సుబ్బారావు పాణిగ్రాహి అటా, పాటా, మాటా తూటాలై పేలి విప్లవ పోరాట చరిత్రగా నిలిచిపోయిందన్నారు. పెన్నూ, గన్నూ ఏకం చేసి, విప్లవించిన ధీరుడు పాణిగ్రాహి అని అన్నారు. ప్రజా కవిగా, ప్రజా కళాకారునిగా, విప్లవ సాంస్కృతికోద్యమ యోధునిగా వీరోచిత కర్తవ్యంతో పాణిగ్రాహి పోరాటంలో ధ్రువతారగా నిలిచారన్నారు. ఏ ఏ కె యం యస్ జిల్లా నాయకులు గౌరవ బాలకృష్ణ పీవోడబ్ల్యు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోతనపల్లి కుసుమ, పీవైయల్ జిల్లా కన్వీనర్ సార జగన్ మాట్లాడుతూ శ్రీకాకుళ విప్లవోద్యమం మీద రాజ్యం నిర్బంధాన్ని ప్రయోగించినప్పుడు, తన భుజాన జముకును వేసుకొని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జముకుల ఆ ధను ప్రదర్శించి ప్రజల మద్దతును కూడగట్టిన పోరు ధీరుడు పాణిగ్రాహి అని కొనియాడారు. 1969 డిసెంబరు 22న మండల దరి రంగోమెటియా కొండల్లో సుబ్బారావు పాణిగ్రాహిని బూటకపు ఎస్కాంట్లో అప్పటి కాంగ్రెస్ నియంత పాలకులు అమానుషంగా కాల్చి చంపారని పాణిగ్రాహితో పాటు నిర్మల, ఉమా రామ్, రమేష్ చంద్ర, అంకమ్మ, సరస్వతి ఆరోజునే (1969 డిసెంబర్ 22) అమరత్వం చెందిన విప్లవ పోరాట ధ్రువతారలయ్యారని తెలిపారు. నేడు పాణిగ్రాహితో సహా ఆరుగురు విప్లవ



యోధుల అమరత్వానికి యాభై ఐదేళ్ళు కావస్తున్న సందర్భంగా స్మారక సభను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలతో పాటు అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సన్నకట్టి రాజశేఖర్, ఏ ఏ కె యం యస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి తాండ్ర ప్రకాష్, గౌరవ బాలకృష్ణ పీవోడబ్ల్యు శ్రీకాకుళం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోతనపల్లి కుసుమ, ప్రగతిశీల యువన సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ సార జగన్, పీవోడబ్ల్యు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కుత్తుం హేమకుక్క, కోశాధికారి బర్ల జానకమ్మ, ఐ ఎఫ్ టి యు నాయకులు బర్ల గోపి, పోతనపల్లి మల్లేశ్వరరావు, పలు ప్రజా సంఘాల నాయకులు రామారావు, జె.అప్పయ్య, గర్లం కామేశ్వరరావు, బి.ముఖలింగం, బొడ్డు భాస్కరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అశోకంలో పర్యాటకుల తాకిడి

సారవకోట డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ మండలం లోని గుమ్మపాడు పంచాయతీ కొండపైనున్న అశోకం గ్రామం పిక్నిక్ స్పాట్ ఏరియా ఆదివారం నాడు సందడిగా గడిపిన పర్యాటకులు. కిలోమీటర్ ఫూట్ రోడ్ (సిమెంటు) కొండల మధ్యలో అందమైన నేచురల్ లోకేషన్ ఉండటం ప్రత్యేక ఆకర్షణగా చెప్పువచ్చు. పర్యాటక కేంద్రం గా గుర్తించి నిధులు మంజూరు చేయటానికి స్థానిక శాసనసభ్యులు బగ్గు రమణమూర్తి, కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రివర్గులు శ్రీ కింజరావు రామోహన్ నాయుడు, కింజరావు అచ్చం నాయుడు సహకారంతో నిధులు మంజూరు చేయటానికి తనవంతు కృషి చేస్తానని మరియు ఇప్పటికే అవసరమైన స్థలం గుర్తించటం జరిగిందని అందుకు గ్రామస్తులు అంగీకారం ఉందని ఇప్పటికే జిల్లా పర్యాటక అధికారులు దృష్టికి తీసుకొని



వెళ్ళటం జరిగిందని సారవకోట మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు కత్తిరి వెంకటరమణ అన్నారు.

ప్రభుత్వరంగ సంస్థలను నష్టపరచవద్దు

• ఇన్స్ూరెన్స్ రంగ పెన్షనర్ల సంఘం డిమాండ్

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): ప్రభుత్వ రంగం లోని ఎల్.ఐ.సి. జి.ఐ.సి సంస్థలను నష్ట పరిచే బీమా రంగ చట్టాల సవరణలకు ప్రభుత్వం పూనుకోవడం ఇన్స్ూరెన్స్ రంగ పెన్షనర్ల శ్రీకాకుళం జిల్లా సభ నిర్దండంగా ఖండించింది. 1938 ఇన్స్ూరెన్స్ చట్టం, 1956 ఎల్.ఐ.సి చట్టం, 1999 ఐ.ఆర్.డి.ఎ చట్టాలకు ప్రతిపాదించిన మార్పులు దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థకు వె న్నెముక ఉంటున్న ఎల్ఐసి ని, ఫీల్డ్ సిబ్బందిని కష్టాల్లోకి నెట్టేవిగా ఉన్నాయని బీమారంగం లోని ప్రజాసంఘాలు వాణిని వ్యతిరేకిస్తున్నాయని వక్తలు స్పష్టం చేశారు. పెన్షనర్లకు అవ్ డేషన్, మెడికల్ అలవెన్స్, కమ్యూటీషన్, ఎక్సెన్సియా చెల్లింపులో వివక్షత వంటి అంశాలపై అల్ ఇండియా పెన్షనర్ల సంఘం అభిప్రాయాలను పరిగణన లోనికి తీసుకోవాలని ఎల్.ఐ.సి. జి.ఐ.సి లలో వేల సంఖ్యలో సంవత్సరాలు తరబడి ఉన్న ఉద్యోగ ఖాళీలను భర్తీ చేయాలని, సాధారణ బీమా సంస్థ లోని ఫ్యామిలీ పెన్షన్లు 30 శాతం పెంచి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ సభ ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసింది. విశాఖ డివిజన్ ఇన్స్ూరెన్స్ పెన్షనర్ల సంఘం

విద్యార్థులు అన్నిరంగాల్లో రాణించాలి



పాతపట్నం డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ): విద్యతో పాటు అన్ని రంగాల్లో విద్యార్థులు రాణిస్తే ఉన్నత ఆశయం నెరవేరుతుందని స్థానిక నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు మామిడి గోవిందరావు సూచించారు. ఆజాది వెల్లేర్ అసోసియేషన్ పెద్ద సిద్ది వారు

స్థానిక నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న 10వ తరగతి విద్యార్థులకు నిర్వహించినటువంటి నియోజకవర్గ స్థాయి ప్రతిభా పరీక్షలో సుమారు 300 మంది విద్యార్థులు పాల్గొనడం జరిగింది స్థానిక నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మామిడి గోవిందరావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రతిభా పరీక్షలను ప్రారంభించారు. నియోజకవర్గ స్థాయి పోటీలలో రొంపివలస జడ్పీపిఎస్ పాఠశాల పి ధనుష్ ప్రధమంగా నిలవగా డి మనోహర్ ద్వితీయ స్థానం కైవసం చేసుకున్నారు. జడ్పీపిఎస్ కొమ్మల వలస పి.కార్తీక్ తృతీయ బహుమతి పొందిన విద్యార్థులను ఎమ్మెల్యే ప్రశంసించారు. విద్యార్థులకు బహుమతి ప్రధానం చేసి ఆజాది వెల్లేర్ అసోసియేషన్ సభ్యుల్ని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బి.రామమూర్తి, విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు, ఆజాది వెల్లేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పాట్టి శ్రీరాములు వర్ధంతి వేడుకలు



పలాస డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్ర): ఆంధ్ర రాష్ట్ర సాధన కొరకు ప్రాణాలర్పించిన అమరజీవి పాట్టి శ్రీరాములు వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా మునిప్పల్ కార్యాలయంలో కమిషనర్ ఎం రామారావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్రా జాతిపిత గా పిలువబడే పాట్టి శ్రీరాములు వర్ధంతి (డిసెంబర్-15) ని, ప్రతి ఏటా ఆత్మార్పణ దినం గా నిర్వహించాలని మన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించడం, ఆయన జీవిత చరిత్రపై పిల్లల్లో అవగాహన పెంపొందించేందుకు క్విజ్, వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేయటాన్ని హర్షిస్తున్నామని అన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థులు అపూర్వ కలయిక



పాతపట్నం డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్రభ న్యూస్): పాతపట్నం మండల కేంద్రం లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1994-95లో పదో తరగతి చదువుకున్న పూర్వవిద్యార్థులు ఆదివారం పాఠశాలలో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం ఎక్కడెక్కడో ఉన్నత స్థాయిల్లో స్థిరపడ్డ వారంతా బడి ప్రాంగణంలో అడుగు పెడుతూనే హోదాల ను మరిచి ఒకరినొకరు ఆత్మీయంగా పలకరించుకుంటూ ఒకరి యోగక్షేమాలు మరొకరు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆనాటి గురువులను పాదపూజ చేసి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. సుమారు 40 మంది పూర్వ విద్యార్థులు అపూర్వ కలయికకు వచ్చారు పూర్వ విద్యార్థులు పెద్దింటి శ్రీని, కొట్టి శ్రీని, పెద్దింటి సుందర్ రావు, పదాల రవి, దాసరి శ్రీని, హేమలత, జయంతి, నాగమణి, శ్రీదేవి, మధు, హరి, పి శ్రీనివాసరావు, సోమేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొడ్డపాడు జెస్సీ ఈవెంట్స్ కు విశాఖ సమితి సత్కారం



పలాస, డిసెంబర్ 15 (ఆంధ్రప్ర): పలాస మండలం బొడ్డపాడు గ్రామానికి చెందిన జెస్సీ ఈవెంట్స్ కు భారత సాంస్కృతిక సహకార స్థూప

సంఘం (ఇప్పివ్) విశాఖ సమితి మరియు రాష్ట్ర జానపద సంఘం సంయుక్తంగా నిర్వహించిన రాష్ట్ర జానపద మహోత్సవంనకు ప్రత్యేక ఆహ్వానం పలికింది. ఈ మేరకు బహుకరించిన ప్రదర్శనను అభినందిస్తూ జెస్సీ ఈవెంట్స్ కళాబృందాన్ని నత్కరించారు. ఇప్పివ్ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బిజియ కుమార్ పడవోలి గారు ఇంతటి సదా అవకాశం కల్పించిన రాష్ట్ర జానపద సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి కుమార్ నాయక్, అధ్యక్షులు ఎల్. ఆర్. కృష్ణబాబు జెస్సీ ఈవెంట్స్ అర్గ్నైజర్ కిక్కిర ఢిల్లీరావు అభినందనలు తెలిపారు.

శివాలిక్ స్టాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 సమాధిత కార్యాలయం : 501, సర్కాస్ అటం, జనోలా జిల్లా, గుంటూరు, కర్ణాటక - 110025
 సిబిఎస్ : యు65900డి.ఎల్.2020పి.ఎల్.సి366027

వేలం ప్రకటన

శివాలిక్ స్టాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెలిసిన రుణగ్రాహకులకు ఇందుములముగా తెలియజేయునది ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారిచే పొందిన బృంగారంపై రుణం/టు బ్యాంకు వారిచే బారీచేయబడిన వ్యక్తిగత సహా వివిధ డిమాండ్లు మరియు నోటిసులు ఇప్పించుకోవడం వారిచే సర్దుబాటు చేయబడ లేదు. రుణగ్రాహకులందరికీ ఇందుములముగా తెలియజేయునది ఏమనగా బ్యాంకు వారిచే సెక్యూరిటీగా ఉంచిన సొంగోయ్ అభరణాలు వేలం వేయటం నిర్ణయించబడినది మరియు రుణాలు పొందిన శాఖ ఆవరణలలో తదనుగుణంగా 30 డిసెంబరు, 2024న ముం03.00 గంటలకు వేలం తేదీగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రాహకులలో సహా అందరూ ఖాతాదారులు మరియు యావన్మంది ప్రజలు నియమించబడన ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

క్ర. సం.	శాఖ	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారుని పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	చిరునామా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	చెల్లించవలసిన మొత్తం
1.	జుట్టిహిల్స్	103942512670	కుర్కన ఎస్ కుమార్	తండ్రి సుందరం	హరిజన వీధి గార్లపాడు, గార్లపాడు, శ్రీకాకుళం, ఆంధ్రప్రదేశ్ 532459	13-08-2024	206,329.20
2.	జుట్టిహిల్స్	103942512678	కుర్కన జి శ్రీ	తండ్రి సంపత్ కుమార్	హరిజన వీధి గార్లపాడు, శ్రీకాకుళం, ఆంధ్రప్రదేశ్ 532459	14-08-2024	176792

వేలం తేదీ : 30 డిసెంబరు, 2024 న ముం 03.00 గంటలకు
 ఏటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదైనా ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయుటకు బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 సం/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్టాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్